
 

 

ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 
 

2ο Θερινό εργαςτήριο Αρχαίου Δράματοσ 
 
Εθνικό Θζατρο με τη ςυνεργαςία του Ευρωπαϊκοφ Κζντρου Δελφών 
 
Δελφοί 16-30 Ιουλίου 2017 
 
To Εκνικό Θζατρο ςε ςυνεργαςία με το Ευρωπαϊκό Πολιτιςτικό Κζντρο Δελφϊν διοργανϊνουν το  

2ο  Διεθνζσ Εργαςτήριο Αρχαίου Δράματοσ ςτο μοναδικισ ομορφιάσ και ενζργειασ τόπο των 
Δελφϊν, τον ομφαλό τθσ γθσ, από τισ 16 ζωσ τισ 30 Ιουλίου 2017. 

΢κοπόσ του εργαςτθρίου είναι θ διάδοςθ και θ μελζτθ του αρχαίου δράματοσ διεκνϊσ, 
προςφζροντασ εξειδικευμζνθ και υψθλϊν επαγγελματικϊν απαιτιςεων γνϊςθ.  
 
 
Σο εργαςτιριο κα πραγματοποιθκεί υπό τθ διεφκυνςθ του ςκθνοκζτθ Μιχαήλ Μαρμαρινοφ.  
Μαηί του κα ςυνεργαςτοφν θ Γερμανίδα ςκθνογράφοσ και ενδυματολόγοσ  Andrea Schmidt-Futterer 
και ο Ρϊςοσ κεωρθτικόσ Dmitry Trubotchkin.   
Masterclass κα πραγματοποιιςει ο Καλλιτεχνικόσ Διευκυντισ του Εκνικοφ Θεάτρου, Στάθησ 
Λιβαθινόσ.  

 

Σο κζμα εργαςίασ είναι:  

Χορόσ: Φλη και Ζννοια 

Όπωσ εμφανίηεται ςτθν κακθμερινότθτα και ςτο αρχαίο ελλθνικό δράμα.  
(Θεωρία και Πράξθ ςε μια προςζγγιςθ τθσ ζννοιασ του Xοροφ με άξονεσ:  
Χορόσ και Χϊροσ, Χορόσ και Κακθμερινότθτα, Χορόσ και Αρχαίο Ελλθνικό Δράμα/Ηρακλής 
Μαινόμενος του Ευριπίδθ) 

 

Το εργαςτήριο απευθφνεται ςε επαγγελματίεσ θκοποιοφσ με εμπειρία τουλάχιςτον δφο 
ετϊν, ςκθνοκζτεσ, ςκθνογράφουσ, ενδυματολόγουσ, χορογράφουσ και γενικά ςε πρακτικοφσ 
του κεάτρου που κζλουν να εςτιάςουν και να εμβακφνουν τθ ςπουδι τουσ πάνω ςτο αρχαίο 
δράμα.   
Πρόκειται για ζνα εντατικό πρόγραμμα, πρωί και απόγευμα, για όλεσ τισ θμζρεσ του 
Εργαςτθρίου, το οποίο περιλαμβάνει ςωματικι και πνευματικι άςκθςθ, μελζτθ, κεωρία και 
πράξθ.  ΢το τζλοσ τθσ διαδικαςίασ κα γίνει παρουςίαςθ υπό μορφι εργαςίασ ςε εξζλιξθ 
(work in progress).  
 
Οι ςυμμετζχοντεσ κα διαμζνουν ςτουσ ξενϊνεσ του Ευρωπαϊκοφ Κζντρου Δελφϊν.  



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Γλώςςεσ εργαςίασ: Ελλθνικά – Αγγλικά (θ γνϊςθ τθσ αγγλικισ είναι απαραίτθτθ και από 
τουσ Ζλλθνεσ ςυμμετζχοντεσ). 
 
Κόςτοσ ςυμμετοχήσ: 400€ (περιλαμβάνονται δίδακτρα, μεταφορά από τθν Ακινα και προσ 
τουσ Δελφοφσ, διαμονι, πρωινό και μεςθμεριανό).  
 
Σο Εργαςτιριο πραγματοποιείται από το Εκνικό Θζατρο και το Ευρωπαϊκό Πολιτιςτικό 
Κζντρο Δελφϊν με τθν αιγίδα και τθν υποςτιριξθ του Τπουργείου Πολιτιςμοφ και 
Ακλθτιςμοφ.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να ςτείλουν το βιογραφικό τουσ ζωσ και την 1η Μαΐου  ςτην 
ηλεκτρονική διεφθυνςη: smdept@n-t.gr 
Πληροφορίεσ ςτο www.n-t.gr  
Επικοινωνία: interdept@n-t.gr  
 

Σο Εργαςτιριο εντάςςεται ςτο ΔΙΕΘΝΕ΢ ΔΙΚΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΤ ΔΡΑΜΑΣΟ΢ που ςυντονίηει και 

ενιςχφει το ΤΠΠΟΑ. 
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